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Předložená diplomová práce se zabývá třemi díly pro dospívající od současných autorů z anglofonního světa – The Grace Year od americké spisovatelky Kim Liggett, Four Dead Queens od australské autorky Astrid Scholte a Dry od amerických spisovatelů Jarroda a Neala Shustermanových.

V úvodu studentka představuje problematiku tzv. Young Adult Literature, naznačuje strukturu a definuje cíl své závěrečné práce. V této části mi chybí stručné představení primárních děl a přesvědčivé vysvětlení, proč si diplomantka vybrala právě tyto autory a tyto tři konkrétní romány. V první části autorka definuje literaturu pro mládež, zabývá se společnými rysy a typologií postav a dále se koncentruje na feministickou literární kritiku. Domnívám se, že argumenty v částech na str. 11 měly být důmyslněji vystavěny a začleněny do lépe promyšleného celku, který by působil celistvěji – diplomantka zde zbytečně dělí myšlenky do malých segmentů, které následně působí spíše jako fragmenty. V teoretické kapitole je velmi patrná autorčina snaha pracovat systematicky a pečlivě vysvětlit všechny termíny, což bohužel minimálně v jednom případě vede k podcenění čtenáře. V textu na této úrovni není třeba vysvětlovat všeobecně známé výrazy jako "round" a "flat character" (str. 14).

Analytickou část studentka člení do dvou hlavních kapitol, v první se zabývá hlavními a vybranými vedlejšími postavami a způsoby, kterými zpochybňují stereotypní generové role. Druhá kapitola je věnována otázce patriarchátu, matriarchátu či nerovnosti mezi pohlavími a jejich zobrazením ve výše zmíněných třech dílech. Domnívám se, že zúžení záběru by diplomantce poskytlo větší prostor k hloubkovému uchopení studované problematiky. Autorka píše o tématu přesvědčivě a s prokazatelným zaujetím, vlastní analýzu opírá o primární i kvalitní sekundární zdroje a prokazuje, že zvolené problematice dobře rozumí. S vyvozenými závěry lze souhlasit.
Po formální a jazykové stránce je práce na výborné úrovni. Gramatické chyby se objevují poměrně zřídka, autorka pracuje s bohatou slovní zásobou a prokazuje, že umí velmi dobře vystavět argument. 
Závěrečná práce splňuje zásady pro vypracování, naplňuje stanovený cíl, má logickou strukturu a odpovídající rozsah. Práce je založena na větším počtu sekundárních zdrojů a teoretická a analytická část působí vyváženě. Závěrem bych chtěla ocenit studentčinu důslednost, která prostupuje celým textem.
Z výše uvedených důvodů práci hodnotím stupněm C.
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